
Kreirajte Dnevnik.ba po svojoj želji 
 
Dnevnik.ba, ako želite može biti politički, ili dominantno sportski poratal, lifestyle internetski 
magazin, teens portal, specijalizirani portal za automobile, računala, internet,... Ili sve to. 
Pogledajte alate na pasicama rubrika. Vidjet ćete kako možete pojedine rubrike isključiti, 
pomjeriti dole ili gore, odrediti koliko vijesti i iz kojih podrubrika želite na naslovnici,.. 
 
 
Pasica sa alatima  
 

 
 
 
Svaka od rubrika na naslovnici sadrži ukupno tri podkategorije. Svaku od rubrika na 
naslovnoj stranici možete urediti po vlastitoj želji. Želite li primjerice,  rubriku SPORT 
postaviti kao prioritetnu i prvu u nizu ispod TOP vijesti – kliknite na gumb za pomjeranje  
(srednji gumb) i dok ga držite pritisnutim pomjerite cijeli box rubrike na željeno mjesto. 
 
Ukoliko Vas neka od rubrika ne zanima i ne želite sadržaje iz nje imati prikazane na 
naslovnici kliknite na gumb za prikaz/sakrij rubriku  (desni gumb na pasici s alatima). 
 
Ako, pak, želite prikaz više sadržaja iz rubrike koja Vas posebno zanima kliknite na gumb za 
ureñivanje  (prvi gumb na alatnoj pasici). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Izbornik u kojem možete zasebno urediti svoju omiljenu rubriku 
 

 
 
U prozoru rubrike odreñujete koje podkategorije želite imati prikazane. Nastojte uvijek 
zadržati najmanje tri, odnosno, 6 ili 9... kako biste izbjegli prazan prostor- budući da svaka 
rubrika sadrži po tri kategorije u jednom redu. Rukbrike označavate klikom postavljanjem 
kvačice ispred naznake podrubrike .  
 

- Dalje birate prikaz slike u rubrici uz naslov i kratki uvodni tekst svakog sadržaja. 
- U polje „uvodnih sadržaja“ odreñujete koliko uvodnih sadržaja želite imati prikazano 

sa naslovom, slikom i kratkim uvodnim tekstom (po osnovnom predlošku postavljeno 
je na 1.) 

- Zatim, možete odrediti koliko prikazanih uvodnih naslova želite. To su naslovi bez  
slika ispod svake rubrike. Po osnovnoj postavci odreñena su 3. 
 
Načinjene postavke zatim spremite na gumb „spremi“ i imate sadržaje na portalu 
Dnevnik.ba onakve kakve Vi želite. 

 
Ugodan boravak na portalu Dnevnik.ba 


